
Παρουσιάζεται στην Αγία Πελαγία η μελέτη επέκτασης της παραλίας μέχρι και 40 μ.

Δευτέρα, 26 Σεπτεμβρίου 2016
  Στους φορείς και τους κατοίκους της Αγίας Πελαγίας θα παρουσιαστεί την Τετάρτη 28
Σεπτεμβρίου 2016, η οριστική μελέτη κατασκευής των έργων προστασίας της ακτογραμμής
του οικισμού. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Out of the Blue Capsis Elite
Resort (αίθουσα «Λήδα») στις 11:00, με ελεύθερη είσοδο.       Με το έργο αυτό θα
επιτευχθεί:
     
    -  Η προστασία της ακτογραμμής από την διάβρωση που παρατηρείται κάθε χρόνο.  
    -  Η επέκταση της παραλία, η οποία μετά τις παρεμβάσεις, θα έχει πλάτος από 20 έως
40 περίπου μέτρα.   
    -  Ο εμπλουτισμός τη θαλάσσιας ζωής του κόλπου της Αγίας Πελαγίας.  
    -  Η δημιουργία συνθηκών ασφαλούς κατάπλου για μικρά σκάφη.  

    Αξίζει να σημειωθεί ότι όλες οι προτεινόμενες παρεμβάσεις θα γίνουν με απόλυτο
σεβασμό στο περιβάλλον, σύμφωνα με τα ενδεδειγμένα επιστημονικά πρότυπα και την
χρήση όλων των σύγχρονων τεχνολογικών επιτευγμάτων του τομέα της ακτομηχανικής.
Επόμενος στόχος της Δημοτικής Αρχής Μαλεβιζίου είναι να εξασφαλίσει όλες τις
απαραίτητες εγκρίσεις στον συντομότερο δυνατό χρόνο για να μπορέσει στη συνέχεια με
την συνεργασία της Περιφέρειας Κρήτης, να εξευρεθεί το κατάλληλο χρηματοδοτικό
πρόγραμμα ένταξης του έργου.
Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης τόνισε: «Παρουσιάζουμε
στους κατοίκους, τους επιχειρηματίες και τους φορείς της Αγίας Πελαγίας, ένα
πραγματικά οραματικό έργο ανάπτυξης της περιοχής, την οριστική λύση ενός προβλήματος
δεκαετιών. Ένα έργο που θα εκτοξεύσει την επισκεψιμότητα σε μια από τις πιο δημοφιλείς
περιοχές του Δήμου μας, θα αναβαθμίσει την ποιότητα ζωής κατοίκων και επισκεπτών και
θα δώσει στην περιοχή μια τεράστια αναπτυξιακή ώθηση. Θα ήθελα να τονίσω ότι πρόκειται
για μια μελέτη που χρηματοδοτήσαμε από πόρους του Δήμου μας, για ένα ακόμα έργο στο
οποίο προσβλέπουμε στον πάντα δίπλα μας Περιφερειάρχη κ. Σταύρο Αρναουτάκη, για την
υλοποίησή του.
Θα ήθελα κλείνοντας να συγχαρώ μια ακόμα φορά όλους τους συνεργάτες μου και ιδιαίτερα
τα στελέχη της τεχνικής μας υπηρεσίας, καθώς και του μελετητές για την πολύ καλή
δουλειά που έκαναν και στη συγκεκριμένη περίπτωση».  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typ
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